

En la página 38513, primera columna, anexo II, apartado primero. uno, párrafo d), última línea, donde dice: «...artículo 71 de esta Ley.»; debe decir: «...artículo 73 de esta Ley.».

15586 *CORRECCIÓN de errores de la Ley 66/1997, de 30 de diciembre, de Medidas Fiscales, Administrativas y del Orden Social.*

Advertidos errores en el texto de la Ley 66/1997, de 30 de diciembre, de Medidas Fiscales, Administrativas y del Orden Social, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 313, de 31 de diciembre de 1997, se procede a efectuar las oportunas modificaciones:

En la página 38521, segunda columna, nueva redacción del artículo 41 de la Ley 18/1991, apartado cinco, línea primera, donde dice: «Se atenderá el valor normal...», debe decir: «Se atenderá al valor normal...».

En la página 38524, segunda columna, modificación del artículo 4, apartado octavo, de la Ley 19/1991, apartado dos, párrafo c), línea segunda, donde dice: «... de la entidad sea menos del 15 por 100, ...», debe decir: «... de la entidad sea al menos del 15 por 100, ...».

En la página 38526, primera columna, modificación del apartado 1, f), del artículo 46 de la Ley 43/1995, línea primera, donde dice: «Los títulos distribuidos...», debe decir: «Los beneficios distribuidos...».

En la página 38527, primera columna, artículo 36 bis de la Ley 43/1995, apartado 1, línea novena, donde dice: «... en 1997, respecto...», debe decir: «... en 1998, respecto...».

En la página 38534, primera columna, modificación del artículo 104 de la Ley 37/1992, apartado dos, 2.º, párrafo segundo, línea segunda, donde dice: «... de la prórroga, si bien...», debe decir: «...de la prórroga, si bien...».

En la página 38541, primera columna, nuevo capítulo IX de la Ley 38/1992, artículo 64, apartado 4, línea cuarta, donde dice: «... operación exenta, se considerará...», debe decir: «... operación exenta. Se considerará...».

En la página 38566, primera columna, artículo 29, 3), primer párrafo, línea tercera, donde dice: «... en su caso, las que los promotores...», debe decir: «... en su caso, de las que los promotores...». Y en la última línea, donde dice: «... resulte insuficiente dicha cantidad.», debe decir: «... resulte insuficiente.».

En la página 38567, primera columna, modificación del artículo 33 de la Ley 14/1996, apartado 3, línea sexta, donde dice: «... Autónomas los representantes...», debe decir: «... Autónomas. Los representantes...». En la línea octava, donde dice: «... de la Agencia y los de las...», debe decir: «... de la Agencia, y los de las...». En la línea décima, donde dice: «... Comisión Mixta la creación...», debe decir: «... Comisión Mixta. La creación...». Y en la primera línea de la segunda columna, donde dice: «... de funcionamiento se acordará...», debe decir: «... de funcionamiento, se acordará...».

En la página 38582, segunda columna, modificación del artículo 10 del Real Decreto-ley 16/1978, los apartados numerados como 2, 3, 4, 5 y 6, deben entenderse publicados como 4, 5, 6, 7 y 8, respectivamente.

En la página 38585, primera columna, modificación del artículo 69.3 del Real Decreto legislativo 1091/1988, línea primera, donde dice: «... órganos constitucionales

de los demás...», debe decir: «... órganos constitucionales, de los demás...». Y en la modificación del artículo 119.2 del mismo texto legal, segundo párrafo, línea segunda, donde dice: «... del Tesoro requerirá, previa comunicación...», debe decir: «... del Tesoro requerirá previa comunicación...».

En la página 38586, segunda columna, artículo 75, apartado 2, línea séptima, donde dice: «... Patrimonio del Estado se entenderán...», debe decir: «... Patrimonio del Estado. Se entenderán...».

En la página 38587, segunda columna, artículo 80, párrafo segundo, línea quinta, donde dice: «... de prejubilización o jubilación...», debe decir: «... de prejubilación o jubilación...».

En la página 38588, primera columna, artículo 82, línea décima, donde dice: «... y 13/1963, de 28 de diciembre...», debe decir: «... y 13/1995, de 18 de mayo, ...».

En la página 38588, segunda columna, artículo 84, línea séptima, donde dice: « En estos casos, los ejercicios correspondientes deberán ser...», debe decir: «En estos casos deberán ser...».

En la página 38591, primera columna, artículo 97, apartado uno, línea quinta, donde dice: «... artículo 91...», debe decir: «... artículo 90...».

En la página 38595, segunda columna, artículo 109, apartado uno.1, párrafo segundo, última línea, donde dice: «... a fondos estatales...», debe decir: «... o a fondos estatales...».

En la página 38597, primera columna, artículo 115, apartado uno, línea octava, donde dice: «... del artículo 102...», debe decir: «... del artículo 116...».

En la página 38610, segunda columna, disposición adicional quincuagésima, primer párrafo, primera línea, donde dice: «... nueva redacción a los puntos 1, 2, 3 y 4 se añade un punto 7...», debe decir: «... nueva redacción a los puntos 1, 2 y 3 y se añade un punto 6...». Y en la última línea, donde dice: «...actual redacción los puntos 5 y 6.», debe decir: «... actual redacción los puntos 4 y 5.». Por lo mismo, el apartado 7 de la página 38611, primera columna, pasa a ser apartado 6.

En la página 38613, primera columna, disposición transitoria octava, apartado dos, línea tercera, donde dice: «... en el artículo 87...», debe decir: «... en el artículo 98...».

En la página 38614, segunda columna, disposición transitoria decimonovena, apartado 2, párrafo b), primera línea, donde dice: «b) Importación de cigarros con precio igual...», debe decir: «b) Importación de cigarros puros con precio igual...».

En la página 38615, primera columna, disposición transitoria vigésima primera, línea tercera, donde dice: «... Personas Física, ...», debe decir: «... Personas Físicas, ...».

MINISTERIO DE FOMENTO

15587 *RESOLUCIÓN de 18 de junio de 1998, de la Secretaría General de Comunicaciones, por la que se aprueba la especificación técnica para la preasignación de operador.*

La Orden de 18 de marzo de 1997, por la que se determinan las tarifas y condiciones de interconexión a la red adscrita al servicio público de telefonía básica

que explota el operador dominante para la prestación del servicio final de telefonía básica y el servicio portador soporte del mismo, establece que el Ministerio de Fomento, siguiendo el criterio de maximizar la facilidad de elección por el usuario del operador que le preste el servicio, determinará los procedimientos y condiciones que permitan el reconocimiento de los códigos de selección y preasignación de operador. Las condiciones establecidas por esta Orden no excluyen la negociación de la interconexión entre las partes de tal forma que las previsiones allí contenidas pueden ser modificadas o sustituidas por el contenido de los acuerdos que puedan alcanzarse, teniendo los primeros un carácter subsidiario.

En desarrollo de lo dispuesto en la Orden citada, el artículo 2 de la Orden de 18 de julio de 1997, por la que se establecen los procedimientos y condiciones para la selección y preasignación de operador en las llamadas de larga distancia, impone a las entidades habilitadas para la prestación del servicio final telefónico básico que tengan la consideración de dominantes, la obligación de implantar los procedimientos de preasignación o preselección del operador por el usuario para las llamadas de larga distancia, con la posibilidad de selección alternativa, llamada a llamada.

A fin de dar cumplimiento a este objetivo se otorgaba a Telefónica un plazo de dos meses para presentar al Ministerio de Fomento, una propuesta de especificación técnica para la preasignación de operador. Dicha propuesta fue recibida dentro del plazo señalado y sometida a consulta de las asociaciones representativas del sector y de los operadores del servicio telefónico básico. Finalmente, la propuesta modificada teniendo en cuenta las observaciones realizadas por las entidades afectadas, fue informada por la Comisión del Mercado de las Telecomunicaciones.

En base a lo anterior, y una vez realizados los trámites preceptivos, y en uso de las facultades atribuidas por el Real Decreto 1390/1997, de 5 de septiembre, resuelvo:

Primero.—Aprobar la especificación técnica para la preasignación de operador que se adjunta como anexo a la presente Resolución.

Segundo.—Las previsiones contenidas en dicha especificación tendrán carácter subsidiario frente a los acuerdos que Telefónica alcance con otros operadores habilitados.

Contra la presente Resolución, que no agota la vía administrativa, podrá interponerse recurso ordinario ante el Ministro de Fomento en el plazo de un mes contado desde el día siguiente a la notificación de la misma, conforme a lo dispuesto en el capítulo II del título VII de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Madrid, 18 de junio de 1998.—El Secretario general, José Manuel Villar Urbarri.

ANEXO

Especificación técnica para la preasignación de operador

1. Introducción

Mediante esta facilidad de preasignación o preselección de operador, cualquier abonado conectado directamente a una central de la red telefónica básica de «Telefónica, Sociedad Anónima», tendrá la facultad de

decidir, por adelantado, la utilización de otro operador habilitado para cursar las llamadas, sin necesidad de marcar el código de selección de operador antes que el número telefónico al que dirige dichas llamadas (número B).

Adicionalmente, el abonado mantendrá en su línea la posibilidad de selección de operador llamada a llamada, mediante la marcación del código de selección de operador correspondiente, sin que se modifique por ello el operador preasignado para aquellas llamadas que se efectúen sin marcar el código de selección de operador.

Por defecto, cuando el usuario no marque ningún código de selección de operador, la llamada de larga distancia será cursada por la entidad que haya elegido el abonado en la preselección de operador.

En tanto la Comisión del Mercado de las Telecomunicaciones (en adelante, CMT) no acuerde el establecimiento de otros procedimientos de preselección de operador, aquellos abonados que no hubieran hecho uso de esta facilidad, se entenderá que han elegido seguir cursando sus llamadas de larga distancia a través de Telefónica. No obstante, estos abonados dispondrán igualmente en su línea la posibilidad de selección de otro operador llamada a llamada, mediante la marcación del código de operador correspondiente.

La disponibilidad de esta facilidad de preasignación de operador se irá introduciendo gradualmente en todas las centrales de la red y estará disponible para todos los abonados conectados a centrales telefónicas digitales antes del 30 de noviembre de 1998.

Telefónica facilitará mensualmente a la CMT planes actualizados con las fechas previstas de disponibilidad de esta facilidad en las distintas centrales de su red, para su puesta a disposición de las entidades habilitadas.

Asimismo, y en el marco de los acuerdos de interconexión, Telefónica negociará con los operadores habilitados el desarrollo y la aplicación de estos procedimientos en todos los aspectos que sean necesarios para cualquiera de las partes. Los procedimientos aquí especificados podrán modificarse mediante acuerdo entre los operadores afectados. Dichos acuerdos serán comunicados, con carácter previo a su entrada en vigor, a la CMT.

2. Provisión de la facilidad

A continuación se describe el procedimiento general para la habilitación e inhabilitación de la facilidad de preasignación.

2.1 Habilitación.

Telefónica realizará las actuaciones necesarias para realizar la preasignación de operador a cualquier abonado conectado a su red de acceso, previa solicitud del operador beneficiario, y en la fecha y hora indicada por este último. En dicha solicitud, el operador beneficiario comunicará a Telefónica el nombre, número de identificación fiscal y número de teléfono del abonado, así como la fecha de efectividad de tal preselección, y facilitará una copia de la solicitud formulada por el abonado.

Si la fecha y hora indicada por el operador beneficiario en su solicitud es posterior a la de las veinticuatro horas del cuarto día siguiente a su recepción por Telefónica, ésta se considerará vinculante. Si el operador beneficiario solicita que la habilitación se haga en un plazo menor, sin mediar acuerdo previo con Telefónica, dicha solicitud no será vinculante, pudiendo Telefónica aceptarla en todos sus términos o devolverla.

La preasignación de operador se efectuará sin que exista interrupción en la prestación del servicio telefónico al abonado.

Telefónica facturará mensualmente, a cada operador habilitado, todas las cuotas correspondientes a las habilitaciones realizadas a su favor en el mes natural anterior, detallando el número de usuario, número de identificación fiscal y fecha y hora de habilitación. La determinación del importe de dicha cuota se establecerá de acuerdo con lo dispuesto en el punto 5 del artículo 2 de la Orden de 18 de julio de 1997.

2.2 Inhabilitación.

Se entiende por inhabilitación, las actuaciones necesarias que den respuesta a la decisión del abonado de que sus llamadas de larga distancia las vuelva a cursar Telefónica, cuando no marque el código de selección de operador antes del número B.

Telefónica procederá a inhabilitar la preselección, previamente realizada a favor de otro operador, sobre la línea de un abonado conectado a su red, cuando dicho abonado se lo solicite por escrito. La fecha de efectividad de la inhabilitación, junto con el número de abonado, número de identificación fiscal y copia de la solicitud deberán ser comunicadas al operador previamente preseleccionado con al menos cuatro días de antelación.

Esta inhabilitación no generará derechos de contraprestación económica para ninguno de los operadores intervinientes.

2.3 Habilitación en favor de un tercer operador.

Cuando Telefónica reciba de una entidad habilitada una solicitud de preasignación de operador para un abonado que ya tenía preasignado otro operador distinto, seguirá el procedimiento indicado en el apartado 2.1 anterior, debiendo, además, informar al operador previamente preseleccionado del día y la hora en que se va a realizar el cambio con carácter previo a su efectividad.

3. Requisitos de tarificación

Una vez que la facilidad de preselección está operativa para el abonado, Telefónica generará un registro de tarificación detallada por cada llamada cursada, aunque no facture tales llamadas, a fin de que, en «post-proceso» pueda ser constatada la atención y el cumplimiento del mandato.

4. Interacción con otros servicios

El servicio de preasignación de operador podrá coexistir habilitado sobre la misma línea con cualquier otro servicio suplementario telefónico.

5. Tratamiento de la facilidad

Una vez que el abonado tenga habilitado la preselección de operador podrá efectuar llamadas utilizando cualquiera de las dos modalidades siguientes de marcación:

a) Marcando el número B según los planes vigentes de numeración.

b) Anteponiendo al número B el prefijo de selección del operador que desee.

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

15588 *CORRECCIÓN de errores de la Orden de 28 de mayo de 1998 sobre fertilizantes y afines.*

Advertidos errores en el texto de la Orden de 28 de mayo de 1998 sobre fertilizantes y afines, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 131, de 2 de junio de 1998, se transcriben a continuación las rectificaciones oportunas:

La página número 18034 publicada, en la que aparecen numerosos errores, se sustituye por la que figura en el anejo, para una mejor y más fácil comprensión.

En la página 18029, en el artículo 10, línea octava, donde dice: «Enterobacterias totales: $1,0 \times 10^3$ unidades...», debe decir: «Enterobacterias totales: $1,0 \times 10^2$ unidades...».

En la página 18031, en el producto número 8, columna 4, en las líneas quinta y sexta, donde dice: «... magnesio evaluado como magnesio total», debe decir: «... magnesio evaluado como óxido de magnesio total».

En la página 18032, en el producto número 15, columna 4, en la línea décima, donde dice: «... menos 3 por 100 de nitrógeno soluble...», debe decir: «... menos 3/5 de nitrógeno soluble...».

En la página 18033, en el producto número 1, columna 6, en la línea quinta, donde dice: «... ácido nítrico al 2 por 100...», debe decir: «... ácido cítrico al 2 por 100...».

En la página 18035, en el producto número 7, columna 6, en la línea octava, donde dice: «... del tamiz de 0,067 mm...», debe decir: «... del tamiz de 0,063 mm...».

En la página 18037, en la columna 9, línea vigésimo segunda, donde dice: «..., la forma de...», debe decir: «..., la toma de...».

En la página 18038, en la columna 6, línea duodécima, donde dice: «(8) Soluble en los...», debe decir: «(8) P_2O_5 soluble en los...». Y en la columna 9, línea decimonovena, donde dice: «..., la zona de...», debe decir: «..., la toma de...».

En la página 18040, en la columna 4, línea duodécima, donde dice: «Al menos 1/4...», debe decir: «Al menos 3/5...».

En la página 18046, en la columna 2, donde dice: «Producto obtenido químicamente o por mezcla, sin incorporación de materia orgánica fertilizante de origen animal o vegetal», debe decir: «Producto obtenido químicamente, que contiene crotonilendiurea, isobutilendiurea o urea formaldehído, sin adición de materia orgánica de origen animal o vegetal».

En la página 18047, en la columna 6, en la última línea, donde dice: «... cítrico», debe decir: «... cítrico al 2 por 100».

En la página 18048, en la columna 6, línea duodécima, donde dice: «(8) soluble en los...», debe decir: «(8) P_2O_5 soluble en los...».

En la página 18056, en el producto número 1d, columna 2, donde dice: «Borato etanolamina», debe decir: «Boro etanolamina».